

## Berichtigungen.

Jahrg. 34, Heft 9, S. 1882, Z. 1 v. o. lies: »227<sup>0</sup>« statt »127<sup>0</sup>«.

• 34, » 11, • 2406, » 10 v. u. • »vorstehende« statt »nachstehende«.

» 34, Heft 11, S. 2406, Z. 7 v. u. lies: »gemischten« statt »gemischtes«.

» 34, » 11, • 2406, • 5 v. u. • » $C_3H_5(C_{17}H_{33}O_2)C_{18}H_{33}O_2$ « statt » $C_3H_5(C_{17}H_{31}O_2)C_{18}H_{34}O_2$ «.

» 34, Heft 11, S. 2407, Z. 22 v. o. lies: »erblicken« statt »schliessen«.

» 34, • 11, » 2408, » 12 u. 13 v. o. lies: »zu den schon von Heise gestreiften physiologischen Betrachtungen der Fette« statt »zu den über die physiologischen Betrachtungen schon von Heise gestreiften Fette«.